

Tisztelt Szülők!

A Külső –Pesti Tankerületi Központ körlevele alapján, intézményvezetői hatáskörbe utalt tájékoztatási kötelezettségemnek eleget téve, az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

„A tanulóknak nincs iskolaszünet a sztrájk idején, tankötelezettségük teljesítése, tanuláshoz való joguk érvényesítése végett iskolába kell menniük.

A szülők csak a házirendben szabályozott mértékig és módon igazolhatják gyermekük hiányzását, ellenkező esetben a tanulói hiányzás igazolatlanul minősül.

Amennyiben a tanulói hiányzások illetve az elmaradt tanórák miatt nem teljesíthető a tananyag, úgy a tanév meghosszabbításra kerülhet, illetve a tanuló osztályozó vizsgára kötelezhető.”

(Az idézet a Fenntartói körlevél a pedagógus sztrájk lebonyolításáról tárgyú, intézményvezetők számára íródott tájékoztatásából származik.)

Kiegészítés, értelmezés: a szülő/ gondviselő egy tanítási évben szülői jogán 3 napot igazolhat. Szülői igazolását előzetesen/ az első lehetséges alkalommal, ill. betegség utáni orvosi igazolását a diák az iskolába érkezése 1. napján köteles bemutatni osztályfőnökének.

Igazolatlan hiányzások esetén az intézménynek jogszabályban rögzített jelzési kötelezettsége van a hivatalos szervek felé (10, 30, 50 igazolatlan óra).

250 óra feletti hiányzás (igazolt hiányzás) esetén az intézmény saját hatáskörében dönti el a tanulmányi év teljesíthetőségét, sikerességét. Amennyiben a tanuló teljesítménye érdemjegyei alapján nem volt értékelhető, úgy osztályozó vizsgára bocsátható.

Fenti rendelkezéseket az iskola házirendje tartalmazza, eddigiekben is ezek a szabályozások voltak az irányadók. (elérhető honlap/ dokumentumok)

Továbbá, a fenntartó kérése alapján, csatolva küldöm az alábbi dokumentum elérhetőségét, melyet honlapunkon is megtalálnak.

„Alapvető Jogok Biztosának felhívása a gyermekek oktatáshoz való jogának a pedagógus sztrájk alatti érvényesülése érdekében:

<https://www.ajbh.hu/-/2670755-47>”

**A tanulók alapvető érdekeit, a tanuláshoz való jogok érvényesítését, a tanulók érdekeinek képviselőjét az intézmény minden helyzetben képviseli.**

A szülők felé, az intézmény oldaláról jelentkező, az oktatás szervezésével kapcsolatos szükséges információkat aktuálisan, hivatalos felületeinken juttatjuk el.

Tisztelettel: Bödöcs Brigitta, intézményvezető